
Bun venit la regulile Gold of Sirens Buy Bonus! 

Gold of Sirens Buy Bonus este un joc cu sloturi cu 5 role, 3 rânduri și 20 de linii de plată 
fixe. 

Jocul are 8 simboluri obișnuite, simbol Wild, simbol Scatter, simbol Jackpot, Free Spins 
cu Înlocuire Wild și joc cu Jackpot. 

Obiectivul este să rotiți rolele astfel încât simbolurile să formeze o combinație 
câștigătoare din liniile de plată existente. 

O combinație câștigătoare cu simboluri identice se formează în succesiune de la stânga 
la dreapta. 

Cu cât sunt mai multe simboluri identice, cu atât câștigul este mai mare. 

Numărul necesar de simboluri pentru a crea o combinație câștigătoare, coeficientul de 
câștig și liniile de plată sunt afișate în Tabelul cu plăți. 

Simbolul Scatter 

Simbolurile Scatter pot apărea pe orice rolă în jocul principal și activează jocul Free 
Spins. 

3 simboluri Scatter = 8 Free Spins. 

4 simboluri Scatter = 10 Free Spins. 

5 simboluri Scatter = 12 Free Spins. 

Simbolurile Scatter pot apărea în timpul Free Spins și oferă 1 rotire gratuită suplimentară 
pentru orice Scatter din zona rolelor. 

Simbolul Wild 

Simbolurile Wild pot înlocui toate simbolurile, cu excepția simbolurilor Scatter și 
Jackpot. 

Simbolurile Wild pot apărea pe orice rolă în jocul principal și Free Spins. 

Simbolul Jackpot 

Există simbolul Jackpot Minor, Major și obișnuit. 

Fiecare simbol Jackpot obișnuit are o valoare de câștig aleatorie de 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 
10 X nivelul mizei. 

Simbolurile Jackpot Minor oferă un Jackpot Minor (20 x suma mizei). 

Simbolurile Jackpot Major oferă un Jackpot Major (50 x suma mizei). 

Jocul cu Jackpot 

Jocul cu Jackpot este activat atunci când apar 6 sau mai multe simboluri Jackpot pe role. 

Sunt 3 Respins la începutul jocului cu Jackpot. 

În timpul jocului cu Jackpot, toate simbolurile Jackpot rămân pe role până la sfârșit. 



Dacă apare cel puțin un simbol Jackpot pe role, numărul de Respins se resetează la 3. 

Numai simbolurile Jackpot apar pe role în timpul jocului cu Jackpot. Jocul cu Jackpot 
continuă până nu mai există Respins sau au fost colectate toate cele 15 simboluri 
Jackpot. 

Când se termină jocul cu Jackpot, valorile tuturor simbolurilor Jackpot se adună și se 
plătește câștigul Jackpot. 

Colectați toate 15 simbolurile Jackpot și luați și JACKPOTUL EPIC (3000 X suma mizei) în 
jocul cu Jackpot. 

Câștigul total include orice câștiguri din timpul jocului Jackpot adăugate oricăror 
câștiguri din runda care activează jocul Jackpot. 

Free Spins 

În timpul fiecărei runde, un tip de simbol plătit cu sumă mică din cele care au apărut pe 
role se transformă în mod aleatoriu într-un simbol Wild. 

Toate simbolurile de acel tip de pe role se transformă în simboluri Wild. 

Free Spins se joacă cu aceeași miză ca și runda care a activat jocul Free Spins. 

Câștigul total include orice câștiguri din timpul Free Spins adăugate oricăror câștiguri din 
runda care activează Free Spins. 

BONUS BUY 

Funcția BONUS BUY vă permite să cumpărați și să activați imediat 8, 10 sau 12 Free 
Spins, dar și un joc cu Jackpot. 

Prețul de achiziție va fi setat în conformitate cu pariul dvs. total înmulțit cu coeficientul 
opțiunii specifice: 

Jocul cu Jackpot costă 34x pariu total 

8 Free Spins costă 40x pariu total 

10 Free Spins costă 50x pariu total 

12 Free Spins costă 60x pariu total 

Prețul de achiziție este afișat în bani. 

Pentru a cumpăra un Bonus, urmați doi pași: 

Dați clic pe butonul Cumpără în secțiunea cu Bonus. 

Finalizați achiziția dând clic pe butonul Cumpără în fereastra de confirmare. 

Butonul Cumpără va fi blocat dacă nu există suficiente fonduri disponibile. 

După confirmarea achiziției, rolele se vor roti și vor oferi o combinație cu 3, 4 sau 5 
simboluri Scatter care vor declanșa Free Spins sau 6 simboluri Jackpot cu valori aleatorii 
care vor activa jocul cu Jackpot. 

Free Spins sau jocul cu Jackpot se vor juca cu pariul total din etapa de achiziție. 



Este posibil ca funcția BONUS BUY să nu fie disponibilă pe toate piețele. 

BONUS BUY poate fi activată numai în jocul principal. 

CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE LINIILOR DE PLATĂ 

Numărați numărul de simboluri identice localizate pe rolele adiacente începând cu 
prima din stânga. 

Verificați multiplier pentru numărul corespunzător de simboluri indicat în Tabelul cu 
plăți. 

Câștigul liniei de plată este egal cu coeficientul înmulțit cu miza. Numai cel mai mare 
câștig per linie de plată va fi achitat. 

Combinația câștigătoare se formează atunci când simbolurile identice sunt aranjate 
succesiv de la stânga la dreapta. 

Câștigul pentru o combinație este egal cu coeficientul numărului corespunzător de 
simboluri înmulțit cu suma mizei. 

Numai cel mai mare câștig per linie de plată va fi achitat. 

Randamentul teoretic total către jucător este: 

Mod Normal: 96,18% 

Cumpără Rotiri Gratuite Feature 8: 96,10% 

Cumpără Rotiri Gratuite Feature 10: 96,10% 

Cumpără Rotiri Gratuite Feature 12: 96,10% 

Cumpără Joc cu Jackpot Feature: 96,08% 

Defectele de funcționare anulează toate plățile. 

 


